

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Московский государственный университет имени М.В.
Ломоносова»

и

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Северный государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации

**СОГЛАШЕНИЕ О СОЗДАНИИ КОНСОРЦИУМА
В ЦЕЛЯХ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ ЦЕНТРА
НАЦИОНАЛЬНОЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ ИНИЦИАТИВЫ ПО
ТЕХНОЛОГИЯМ ХРАНЕНИЯ И АНАЛИЗА БОЛЬШИХ ДАННЫХ**

Москва, Россия

Настоящее соглашение о создании консорциума (далее – «Соглашение») в целях участия в реализации программы центра Национальной технологической инициативы по технологиям хранения и анализа больших данных заключено между:

Федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова» в лице проректора – начальника Управления научной политики Федянина Андрея Анатольевича действующего на основании доверенности от 28 апреля 2020 года № 113-20/010-50 (далее – «Заявитель»), и Федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Северный государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации в лице ректора – Горбатовой Любови Николаевны, действующей на основании Устава (далее – «Партнер»),

ниже совместно именуемыми «Стороны», «Партнера», а по отдельности – «Сторона», «Партнер».

ОСНОВНЫЕ ПОНЯТИЯ И ТЕРМИНЫ СОГЛАШЕНИЯ

В целях однозначного и релевантного толкования условий настоящего Соглашения Стороны применяют следующие термины:

Конкурс – конкурсный отбор на предоставление грантов на государственную поддержку центров Национальной технологической инициативы на базе образовательных организаций высшего образования и научных организаций (далее – «Центр»).

Центр – структурное подразделение, создаваемое на базе образовательной организации высшего образования или научной организации, осуществляющее комплексное развитие сквозных технологий Национальной технологической инициативы совместно с иными образовательными и/или научными организациями и иными хозяйствующими субъектами, включая промышленные предприятия.

Программа Центра – документ, содержащий совокупность взаимосвязанных проектов и мероприятий, направленных на развитие технологий хранения и анализа больших данных, включая кадровое и инфраструктурное обеспечение комплексных научно-исследовательских и опытно-конструкторских проектов, реализацию образовательных программ подготовки научных и инженерных кадров, а также кадров в области продвижения новых товаров и услуг, развития дизайна товаров и услуг в интересах рынков Национальной технологической инициативы, перечень контрольных точек и показателей результативности, перечень организаций, участвующих в реализации программы создания и развития Центра, с указанием их функций, сведения о планируемых доходах и расходах Центра, представленных в конкурсной заявке участника конкурсного отбора на получение государственной поддержки Центров.

Сквозная технология – ключевое научно-техническое направление, развитие которого позволит обеспечить радикальное изменение ситуации на существующих рынках технологий, продуктов и услуг или будет способствовать формированию новых рынков.

Программа – Постановление Правительства Российской Федерации № 1251 от 16.10.2017 г «Об утверждении Правил предоставления субсидии из федерального бюджета на оказание государственной поддержки центров Национальной технологической инициативы на базе образовательных организаций высшего образования и научных организаций и Положения о проведении конкурсного отбора на предоставление грантов на государственную поддержку центров Национальной технологической инициативы на базе образовательных организаций высшего образования и научных организаций».

Оператор Конкурса – Акционерное общество «Российская венчурная компания», наделенное в соответствии с пунктом 4 Постановления Правительства Российской Федерации № 1251 от 16.10.2017 г. функциями проектного офиса Национальной технологической инициативы в части предоставления грантов на государственную поддержку Центров, включая организацию экспертизы заявок участников конкурсного отбора, сопровождения и мониторинга деятельности Центров.

Консорциум – совокупность организаций, участвующих в реализации Программы Центра, заключивших соглашение об участии в реализации Программы Центра.

Ключевые контрольные точки – значимые промежуточные результаты проекта, влияющие на дальнейший ход проекта.

Показатели результативности – показатели, характеризующие уровень достижения в отчетном финансовом году целевых значений показателей и ключевых контрольных точек Программы создания и развития Центра.

Заявитель – организация, подавшая заявку на участие в конкурсе отборе.

ПРЕДМЕТ СОГЛАШЕНИЯ

Настоящее Соглашение в целях участия в реализации программы центра Национальной технологической инициативы по технологиям хранения и анализа больших данных направлено на объединение усилий Сторон, их делового, инновационного и научного потенциала, опыта и полученных знаний, материально-технической базы, нематериальных активов, а также трудовых ресурсов в целях совместного участия в создании и развитии центра Национальной технологической инициативы на базе Заявителя – Центра хранения и анализа больших данных.

Целью формирования Центра на базе Московского государственного университета имени М.В.Ломоносова является создание в партнерстве с иными организациями уникальных инновационных решений в области технологий хранения и анализа больших данных, которые позволят обеспечить глобальное лидерство компаниям, использующих технологии для производства продуктов и услуг. Основополагающим документом, определяющим направление деятельности Центра, является Программа создания и развития Центра. Стороны признают что их сотрудничество в данной области может быть взаимовыгодным и взаимодополняющим. Членом Консорциума в соответствии с настоящим Соглашением может стать образовательная, научная, инжиниринговая, производственная и иная российская или иностранная организация, обладающие уникальным опытом, репутацией, квалификацией, нематериальными активами и материально-технической базой, которая в совокупности с остальными Сторонами сможет обеспечить достижение целей Консорциума по реализации Программы Центра.

Участие Партнера в выполнении проектов Центра определяется Программой Центра и дополнительными двусторонними соглашениями, направленными на достижение целей, определенных пунктом 1.1. настоящего Соглашения.

Стороны согласовали, что во всех совершаемых во исполнение настоящего Соглашения действиях Стороны будут руководствоваться действующим законодательством РФ и условиями настоящего Соглашения.

Настоящее Соглашение вступает в силу с даты его подписания Сторонами остается в силе на весь срок исполнения обязательств по Соглашению о предоставлении гранта между Заявителем и Минобрнауки России.

В течение всего срока действия настоящего Соглашения Стороны не вправе передавать свои права и обязанности по настоящему Соглашению третьим лицам.

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПОЛНОМОЧИЙ МЕЖДУ СТОРОНАМИ

Ведение общих дел Консорциума осуществляет Заявитель, который обеспечивает координацию деятельности Сторон по вопросам, связанным с созданием Консорциума, а также заключением и исполнением условий договора на получение Гранта и иных договоров, заключенных в целях обеспечения функционирования Центра.

Заявитель вправе осуществлять любые действия для достижения целей, определенных пунктах 1.1.-1.2 Соглашения, от лица Консорциума без получения дополнительного согласования и доверенности от остальных сторон Консорциума, включая, но не ограничиваясь следующими:

2.2.1. Представлять интересы Консорциума (от лица всех Сторон) в отношении с Оператором Конкурса, во всех государственных, муниципальных органах и учреждениях, а также иных организациях, в отношениях с третьими лицами в процессе создания и развития Центра и исполнения условий Договора на получение Гранта.

2.2.2. Осуществлять защиту интересов Консорциума в отношениях с третьими лицами.

Стороны совместно разрабатывают и принимают Программу Центра.

Заявитель формирует организационную структуру Центра для выполнения условий Программы и достижения целей, определенных в пунктах 1.1-1.2 Соглашения.

Оперативный контроль за исполнением задач и соблюдением сроков прохождения ключевых контрольных точек, установленных Программной Центра, осуществляется руководитель Центра.

КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ

В рамках настоящего Соглашения конфиденциальной информацией считаются все документы и материалы, передаваемые Сторонами друг другу с грифом «Конфиденциально».

На материальных носителях конфиденциальной информации Стороны обязаны проставить гриф «Конфиденциально» с указанием полного фирменного наименования организации-обладателя конфиденциальной информации, а также указать ее местонахождение.

Стороны обязуются:

Не раскрывать конфиденциальную информацию полностью или частично третьим лицам, не допускать и/или не осуществлять опубликование и/или иное распространение конфиденциальной информации.

Ограничить круг лиц, имеющих доступ к конфиденциальной информации, исключительно сотрудниками Центра, и способствовать тому, чтобы сотрудники осуществляли хранение конфиденциальной информацию в строгом секрете.

Применять к конфиденциальной информации Центра идентичные меры безопасности и предосторожности, которые они применяют к своей собственной конфиденциальной информации.

Использовать конфиденциальную информацию только для функционирования Центра.

При утере, утрате или разглашении конфиденциальной информации Партнер, виновный в утере, утрате или разглашении конфиденциальной информации, в срок не позднее 3 (Трех) календарных дней, информирует Сторону, от которой он получил конфиденциальную информацию, и Стороны совместно проводят консультации и организовывают расследование.

Окончание и/или расторжение настоящего Соглашения не являются основанием прекращения обязательств Сторон по защите и охране конфиденциальной информации. Стороны обязуются сохранять конфиденциальную информацию в течение 5 (Пяти) лет после истечения срока действия настоящего Соглашения или его расторжения.

Конфиденциальная информация может стать известной третьим лицам только с предварительного письменного согласия Стороны, передавшей конфиденциальную информацию, либо в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, либо по решению Наблюдательного совета.

Сторона Соглашения, виновная в разглашении конфиденциальной информации, обязаны возместить потерпевшей стороне все убытки, возникшие в результате несоблюдения режима конфиденциальности. Стороны несут ответственность за соблюдение режима конфиденциальности третьими лицами, имеющими доступ к

конфиденциальной информации, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

ОСНОВАНИЯ И ПОРЯДОК РАСТОРЖЕНИЯ СОГЛАШЕНИЯ

Соглашение может быть досрочно расторгнуто по единогласному письменному соглашению Сторон, а также в одностороннем порядке по письменному требованию одной из Сторон.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

В соответствие с настоящим Соглашением Консорциум не является юридическим лицом.

Отношения, обусловленные образованием Консорциума, не влияют на юридическую самостоятельность Сторон настоящего Соглашения в связи с осуществлением ими своей основной, определенной Уставом деятельности.

Все изменения, дополнения или поправки к тексту настоящего Соглашения должны быть исполнены по взаимному согласию Сторон путем подписания дополнительных соглашений и приложений, являющихся неотъемлемой частью настоящего.

Недействительность отдельных положений настоящего Соглашения не влечет недействительности других положений или Соглашения в целом.

При исполнении настоящего Соглашения документы, подписанные руководителями, заверенные печатью и переданные одной Стороной другой посредством факсимильной, телеграфной, электронной или иной связи, имеют юридическую силу до момента поступления оригиналов документов и могут служить доказательством при рассмотрении спорных вопросов в суде.

Соглашение составлено на русском языке в 3 (Трех) экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу – по одному для каждой Стороны, один экземпляр – для предоставления Оператору Конкурса.

1. РЕКВИЗИТЫ И ПОДПИСИ СТОРОН

Заявитель:

**Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего
образования «Московский государственный
университет имени М.В. Ломоносова»**

Юридический адрес: 119234, г. Москва,
Ленинские горы, д. 1
Почтовый адрес: 119991, г. Москва, ГСП-1,
Ленинские горы, д. 1
ИНН 7729082090 **КПП** 772901001
ОГРН и дата его присвоения 1037700258694
14.03.2003 г.
ОКОПФ: 75103
ОКВЭД: 85.22
ОКПД2: 72.20.11.000
ОКТМО: 45325000

Партнер:

**Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего
образования «Северный государственный
медицинский университет» Минздрава России**

Юридический адрес: 163000, г. Архангельск,
Троицкий проспект, д. 51
Почтовый адрес: 163000, г. Архангельск, Троицкий
проспект, д. 51
ИНН 2901047671 **КПП** 290101001
ОГРН 1022900529431
ОКПО: 01962988
ОКВЭД: 85.22
ОКТМО: 11701000

ОКОГУ: 1322500

Код по сводному реестру ГРБС (Код по реестру Минфина): 386.

Банковские реквизиты:

КОД ТОФК: 9500

Межрегиональное операционное управление

Федерального казначейства

(Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова)

л/с 20956003860

Банк получателя средств: Операционный

департамент Банка России, г. Москва

Расчетный счет: 40501810000002002901,

БИК 044501002,

К/с нет.

E-mail: unir@rector.msu.ru

Тел. +7 (495) 939-41-06 (495) 939-27- 29

Проректор – начальник Управления

научной политики



А.А. Федягин

[Handwritten signature of A.A. Fedyaev]

Банковские реквизиты:

УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (ФГБОУ ВО СГМУ (г. Архангельск) Минздрава России, л/с **20 246Х31100, 21 246Х31100, 22 246Х31100**)

Расчетный счет 03214643000000012400
(казнач.счет)

Банк получателя средств: ОТДЕЛЕНИЕ АРХАНГЕЛЬСК БАНКА РОССИИ// УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу

БИК 011117401 К/С 40102810045370000016
(ЕКС)

E-mail: info@nsmu.ru

Тел. +7 (8182)

Ректор

[Handwritten signature of L.N. Gorbatova]

Л.Н. Горбатова

